

受领导尊敬 和同事尊重的班主任

“作为一名法轮大法的修炼者，在工作中要求自己用真、善、忍指导自己的言行，做事为他人着想。……我班的学生越来越好，乖巧又有礼貌，而且都很阳光、快乐，学习成绩也是年级第一。”

【明慧网】我是中国的一名小学教师，修炼法轮大法已经二十多年了。自从修炼法轮大法以来，在工作中要求自己用真、善、忍指导自己的言行，做事为他人着想。

对学生从来不说伤害学生的话

修炼前，我脾气很不好，遇到着急上火的事就爱发脾气。当了小学班主任之后，脾气更躁。通过学习师尊的讲法，我一改修炼前动不动就大发雷霆的教育方式，耐心细致，象对待自己的孩子一样关心学生。我常常给他们讲传统文化以及相关的故事，帮助他们树立正确的是非观、价值观。久而久之，学生们的精神面貌发生了很大的变化，在班级里帮助他人、互相谦让，学生乖巧又有礼貌，都很阳光、快乐，学习成绩也是年级第一。

我在教育学生的时候有一个原则，就是不管怎么严格，从来不说伤害学生的话。我总觉的小学生很单纯，他们身上有着成人没有的童真，很多时候，只要耐心的引导，就能激发他们善的一面，这对于学生的成长非常重要。

一次，我班有一个学生的五元钱不见了。经过了解，是在很短的时间内被班级的学生偷走的。对此，我没大张旗鼓的在班里调查，而是利用这个契机来教育学生。

首先，我让学生自由讨论，换位思考：如果自己的钱被偷，会是什么心情？然后，我用自己在大法中懂得的道理教育他们：不义之财不能

得，如果偷拿了别人的东西，会失去更珍贵的东西，并且举了一些事例。最后，我说：“我相信干了此事的同学只是一时糊涂，如果他明白过来的话，他一定会归还这五元钱的。”我还建议他偷偷将钱还到丢钱的同学的抽屉里。

第二天，丢钱的学生告诉我，他丢失的钱已经回来了。我心里一阵欣喜，为这位知错就改的学生高兴。同时也想到，如果人人都从内心懂得做人的道理，那么社会的环境自然也就变好了。

尽管我对学生有严格的要求，但学生们都能感受到我对他们的关心，对我既喜爱又敬畏，我的教学工作开展起来也就十分顺利。学校领导和同事们都给予好评。

对待学生家长 真诚相待

对待学生家长，我也真诚相待，换位思考，理解他们的难处。在争取他们配合教育学生的時候，他们能感受到我是真心为他们的孩子好，自然也就愿意配合。很多家长为了让老师更关注自己的孩子，想办法送礼或送红包给老师。我每次接一个新班，开始都会遇到这样的事情。当我谢绝家长的礼物时，家长难免会有些误解，因为现在的老师接受送礼是很普遍的现象。

我清楚的记的，在谢绝一个家长的红包时，我认真的告诉他：“你放心，我会对你的孩子尽职尽责的，只有这样，才对的起我拿的



工资。”他嘴巴微张，我能看出他的吃惊：这年头，还有这样的老师？虽然他当时有点难以置信，但他在以后看到我对班级所有学生的付出和尽职尽责，他发自内心的佩服和感激我。他的孩子毕业后，他还经常问候我。

我教的每一届学生家长在与我接触一段时间后，都知道我是一位与众不同的老师，努力工作，关心学生，但不求个人回报。家长们常常感慨而自豪的说：“在您的领导下，我们班的孩子不光学习好，为人也好，他们是那么的快乐、阳光，我们班的孩子太幸福了！”

用自己善的言行去影响同事

现在年轻老师流动性很大，与我共事的年轻老师也比较多。在与她们共事的过程中，总是要求自己用大法修炼者的标准要求自己。我对工作兢兢业业，不怕付出，为这些年轻人做示范，也常常用自己从大法中懂得的道理去引导她们。

在业务上，我主动帮助她们，为她们上示范课。从不摆资格，自己分内的事自己做，不让年轻教师们都能感受到我的善良，也都对我很尊敬。文 / 湖北大法弟子宇清◇

村治保主任：“这位老人是我们村最好的人”

【明慧网】付灿华老先生，今年76岁，家住湖北省黄冈市孔垄镇邢港村，一九九八年开始修炼法轮大法，身心受益。

二零二二年四月二十七日上午，付灿华在镇社保局办事处办理老年人身份证。趁此机会，付灿华善意告诉工作人员说：你们要诚心念法轮大法好，会有美好未来，并还好心讲了几句保平安的话，随后，付灿华老先生出门。

谁知付灿华出门不一会儿，社保办事工作人员就将他报告给当地派出所。当日下午四点过后，镇派出所出警车到邢港村委员会，要治安主任带路去抓法轮功学员付灿华。

当时警察并没有讲明要干什么，要治安主任上车后，警察才讲：我们抓法轮功学员付灿华。治安主任马上说：“你们这事不能做，这位老人是我们村最好的人，

他做了很多好事。”

警车开得快，一会儿就到了付灿华家门口。

这时，付灿华老人刚刚出门离开，门关着，未上锁。警察首先把他家门框对联：“洪恩再造”的真相对联撕下来了，然后气势汹汹把门推开，到处乱翻，抢走了付灿华的大法书籍和阅读的周刊，作为所谓证据，开车离去。

付灿华从菜园回来一看，家里一片狼藉，分明又是派出所警察所为。

第二天，四月二十八日上午，付灿华依据国家现行法律，去镇派出所，要追回自己学习的大法书籍，更重要的是借此机会讲清真相救人，让他们不要继续对大法犯罪。

在镇派出所，付灿华讲了几个小时，警察由凶狠的态度到最后能认真听真相，经大法学员善心善意

为他们好，最后把抄走的大法著作及资料归还给付灿华老人。

付灿华老人心地善良。他曾经身患绝症，一九九八年，他从武汉肿瘤医院回家后，走上修炼法轮大法之路。修炼大法一月后，他无病一身轻，成为一个健康人。

在平时生活中，付灿华老人照着真、善、忍做人、为他人着想、乐于助人。有一年，他村上缴矛盾突出，令村干部头痛。付灿华老人出资三万元，为村干部排忧解难。前些年，付灿华老人还出资一万多元，为村修水渠、修水泥路等。

因为付灿华老人明白：自己是按大法真、善、忍做人，做的都是最好最善的事，发真相资料、讲清真相，是告诉人们明白真相，能有美好未来。佛家讲缘份，付灿华老人对接触的所有人包括警察，告诉他们法轮大法好的事实，告诉他们参与迫害修炼法轮功的人的危害。

^

湖北荆门市 47 名公安和官员因迫害法轮功遭恶报

【明慧网】古语云，否极泰来，物极必反。当一个事情发展到极端，必然会有新的变化出现。越来越多的公检法人员，在经过二十多年法轮功学员讲真相，明白了真相，开始做出理智的选择。但是，还有不少被中共谎言迷惑的人，跟随中共“清零”政策，仍然在无知地干着迫害法轮功学员的糊涂事。

以下是中共迫害法轮功二十三年来，荆门市参与迫害而遭恶报下场的47名中共官员的部份案例：

袁涛，男，原湖北荆门京山八里途开发区的派出所警察，2009年腊月28车祸重伤。很多年都住在同济医院没有回家。袁涛曾多次上门非法绑架开发区的法轮功学员，也曾参与非法抓捕董登智。

黎红霞，女，原荆门市京山小学校长，紧跟江泽民集团迫害法轮功，歧视本校法轮功学员教师。现

因贪污巨款，克扣老师效益工资和学生生活费，被关押等待判刑。

秦必先，男，原荆门市京山法院法官，遭恶报死亡。二零一九年九月二日晚十时许，突发心梗，被紧急送往医院，抢救无效而死，年四十九岁。秦必先积极追随江泽民迫害法轮功，他和京山“610”主任、国保大队队长彭义林，公安局等相关人员串通一气，迫害当地法轮功学员。二零零八年对当地法轮功学员非法判刑，判处法轮功学员肖厚珍七年，丁心正四年，陈兰芳四年，胡翠兰四年，董登桂四年，尚其凤四年。

李和平，男，原湖北京山原绉弩中学、京山职业高中校长，作恶殃及妻子得癌症。

黄晓秀，男，原湖北省京山中校长，任职不满就被赶下台。其妻子患直肠癌死亡。儿子车祸成植

物人，现在苏醒后，智力相当于几岁的孩子。黄晓秀积极参与迫害本校法轮功学员教师，还在学校私自关押本校法轮功学员教师。任职未几就被赶下台，其恶报殃及妻子患直肠癌死亡，当医生的儿子车祸成植物人，苏醒后智力相当于几岁的孩子。

李金标，原京山教育局局长，紧跟江泽民集团迫害法轮功，因贪污、受贿，被判刑入狱。大约是二零零零年，时任教委主任李金标到学校考察时，专门找到法轮功学员周清，问其是否还在炼法轮功，为什么炼。周清回答说：在炼，因为对提高自己的思想境界有好处。李金标和一中校长黄晓秀就私下密谋，把周清非法关押在学校一个月，以校长黄晓秀为首的几个人，就开始对周清进行“文革式”的批斗。◇